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SEDUTA DEL 

PROCESSO VERBALE DELLA SEDUTA N, .....96.......... 29.01.2008 

ATTI CONSILIARI VII LEGISLATURA 

PROCESSO VERBALE DELLA SEDUTA 

ANTIMERIDIANA DEL 29 GENNAIO 2008, N. 96 

PRESIEDE IL PRESIDENTE RAFFAELE BUCCIARELLI 

INDI PRESIEDE IL VICE PRESIDENTE ROBERTO GIANNOTTI 

INDI PRESIEDE IL PRESIDENTE RAFFAELE BUCCIARELLI 

Consiglieri segretari Michele Altomeni e Guido Castelli 

Assiste il Segretario del Consiglio regionale dott. Paola Santoncini. 

Alle ore 10,10, nella sala consiliare di via Tiziano n. 44, ad Ancona, il Presidente dichiara 

aperta la seduta del Consiglio regionale, saluta la Scuola media “Patrizi” di Recanati e 

l’Istituto Benincasa di Ancona, poi, non essendovi obiezioni, dà per letto il processo 

verbale della seduta n. 95 del 24 gennaio 2008, il quale si intende approvato ai sensi 

dell’art, 29 del Regolamento interno; e dopo aver dato lettura delle comunicazioni, dà la 

parola, sull’ordine dei lavori, ai consiglieri Brini e D’Anna. 

Il Presidente sospende la seduta alle ore 10,20. 

La seduta riprende alle ore 10,30. 

Il Presidente passa alla trattazione del punto iscritto all’ordine del giorno che reca: 

e INTERROGAZIONE N. 613 del consigliere D’Anna “Situazione delle polveri 

sottili nelle città delle Marche”. 

Risponde l’ Assessore Amagliani. 

Replica l’interrogante consigliere D° Anna. 

e INTERROGAZIONE N. 773 del consigliere Massi “Conceria del Chienti di 

Tolentino emissioni atmosferiche rilevate dall’ ARPAM”.     
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Risponde 1° Assessore Amagliani. 

Replica l’interrogante consigliere Massi che si dichiara soddisfatto della risposta. 

INTERROGAZIONE N. 822 dei consiglieri Capponi, Cesaroni, Ciriaci, Bugaro, 

Santori, Brini, Giannotti, Tiberi “Programma di sviluppo rurale 2007/2013 

(Reg. CE 1698/2005): richiesta di informazioni sul negoziato in atto con 

Commissione UE”, 

Risponde I’ Assessore Petrini. 

Replica l’interrogante consigliere Capponi che si dichiara soddisfatto della risposta. 

e COMUNICAZIONI DELLA GIUNTA REGIONALE sulla “Situazione 

dell’ Aerdorica (bilancio 2007) e nuovo Piano industriale”. 

Il Presidente dichiara aperta la discussione generale e dà la parola all’ Assessore Pistelli. 

Intervengono i consiglieri Pistarelli, Brini, Procaccini, Bugaro, Brandoni, e 1° Assessore 

Agostini, 

Il Presidente, dopo aver dato la parola al consigliere Pistarelli (annuncia che presenterà 

una risoluzione sull’argomento e ‘propone di iscriverla al primo punto dell’ordine del 

giorno del prossimo Consiglio), passa alla trattazione del punto iscritto all’ordine del 

giorno che reca: 

e PROPOSTA DI LEGGE REGIONALE N. 139, ad iniziativa della Giunta 

regionale, concernente: “Riordino delle istituzioni pubbliche di assistenza e 

beneficenza (IPAB) e disciplina delle aziende pubbliche di servizi alla 

persona”. 

Il Presidente pone in votazione la proposta del consigliere Luchetti di rinviare la 

trattazione della p.d.l. n. 139 alla prossima seduta consiliare. Il Consiglio approva. 

® PROPOSTA DI LEGGE REGIONALE N. 197, ad iniziativa dei consiglieri 

Brandoni, Altomeni, Binci, Procaccini, Benatti, Ortenzi, Mammoli e Mollaroli, 

concernente: “Modifiche alla legge regionale 27 luglio 1998, n. 22 “Diritti della 

partoriente, del nuovo nato e del bambino spedalizzato”.        
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Discussione generale 

Il Presidente dichiara aperta la discussione generale e dà la parola al relatore di 

maggioranza consigliere Mollaroli. 

(PRESIEDE IL VICE PRESIDENTE ROBERTO GIANNOTTI) 

e al relatore di minoranza consigliere Tiberi. 

Intervengono i consiglieri Castelli e Brandoni. 

Conclusa la discussione generale, il Presidente precisa che, essendo la proposta di legge 

composta di un solo articolo, ai sensi dell’art. 87, secondo comma del R.L, si procede 

senz'altro alla votazione finale della proposta di legge regionale n. 197, allegata al 

presente processo verbale. 

Avvenuta la votazione, il Presidente ne proclama l'esito: 

Il Consiglio approva all’unanimità. 

e PROPOSTA DI ATTO AMMINISTRATIVO N. 70 ad iniziativa della Giunta 

regionale, concernente: “Approvazione variante al Piano stralcio di bacino per 

l'assetto idrogeologico del bacino interregionale dei fiumi Marecchia e Conca 

(PA1) — Integrazione aree-in dissesto a rischio elevato e molto elevato: località 

Mercato in Comune di Casteldelci (PU), località Ugrigno in Comune di 

Sant'Agata Feltria (PU), località Boscara in Comune di Maiolo (PU)”. 

Discussione generale (congiunta con la p.a.a. n. 71) 

Il Presidente dichiara aperta la discussione generale e dà la parola al relatore di 

maggioranza Ricci. 

Intervengono i consiglieri Capponi e Binci. 

Conclusa la discussione generale, il Presidente, prima di indire la votazione finale della 

proposta di atto amministrativo n. 70, comunica che è stato presentato ed acquisito agli 

atti un ordine del giorno relativo all'argomento trattato, a firma dei consiglieri Ortenzi, 

Ricci, Altomeni, Lippi, Capponi e Comi, e dopo aver dato la parola al consigliere Lippi 

per l’illustrazione lo pone in votazione. Il Consiglio approva all’unanimità l’ordine del 

giorno, allegato al presente processo verbale.     
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Il Presidente pone in votazione il coordinamento tecnico. Il Consiglio approva. Indice, 

quindi, la votazione finale della proposta di atto amministrativo n. 70, allegata al 

presente processo verbale. 

Avvenuta la votazione, il Presidente ne proclama l'esito: 

Il Consiglio approva all’unanimità. 

e PROPOSTA DI ATTO AMMINISTRATIVO N. 71 ad iniziativa della Giunta 

regionale, concernente: “Approvazione della integrazione al Piano stralcio di 

bacino per l'assetto idrogeologico del bacino interregionale Marecchia-Conca 

(PAI) relativa alla fasce del territorio di pertinenza dei corsi d’acqua ad alta 

vulnerabilità idrologica”. 

Discussione generale (congiunta con la p.a.a n. 70) 

Il Presidente pone in votazione il coordinamento tecnico. Il Consiglio approva. Indice, 

quindi, la votazione finale della proposta di atto amministrativo n. 71, allegata al 

presente processo verbale. 

Avvenuta la votazione, il Presidente ne proclama l'esito: 

Il Consiglio approva all’unanimità. 

e PROPOSTA DI ATTO AMMINISTRATIVO N. 72 ad iniziativa della Giunta 

regionale, concernente: “Approvazione del Piano stralcio di bacino per l’assetto 

idrogeologico del bacino del fiume Tronto (PAI)”. 

Discussione generale 

Il Presidente dichiara aperta la discussione generale e dà la parola al relatore di 

maggioranza consigliere Comi | 

(PRESIEDE IL PRESIDENTE RAFFAELE B UCCIARELLI) 

e al relatore di minoranza consigliere Capponi. 

Intervengono i consiglieri Castelli, Lippi e 1’ Assessore Agostini. 

Conclusa la discussione generale, il Presidente pone in votazione il coordinamento 

tecnico, Il Consiglio approva. Indice, quindi, la votazione finale della proposta di atto 

amministrativo n. 72, allegata al presente processo verbale.        



  

O PAG. I, ! 
CONSIGLIO REGIONALE DELLE MARCHE —   

SEDUTA DEL 

PROCESSO VERBALE DELLA SEDUTA N. ........ 96... 29.01.2008       
  

Avvenuta la votazione, il Presidente ne proclama l'esito: 

Il Consiglio approva all’unanimità. 

e ELEZIONE DI TRE CONSIGLIERI REGIONALI REVISORI DEL 

CONTO DEL CONSIGLIO REGIONALE 

(articolo 12 del Regolamento interno) 

Il Presidente, dopo aver ricordato che ciascun consigliere può votare un solo nome, indice 

la votazione a scrutinio segreto. 

OMISSIS 

Conclusa la votazione, il Presidente ne comunica l’esito: 

VOTANTI 28 

SCHEDE VALIDE 27 

SCHEDE BIANCHE 1 

SCHEDE NULLE / 

Hanno ricevuto voti: 

Solazzi Vittoriano 6 

Ricci Mirco 

Silvetti Daniele 10 

Binci Massimo 1 

Il Presidente proclama eletti revisori del Conto del Consiglio regionale i consiglieri 

Daniele Silvetti, Mirco Ricci e Vittoriano Solazzi. 

e ELEZIONE DI TRE CONSIGLIERI REGIONALI NELLA COMMISSIONE 

PER LA VIGILANZA DELLA BIBLIOTECA DEL CONSIGLIO REGIONALE 

(Articolo 13 del Regolamento interno) 

Il Presidente, dopo aver ricordato che ciascun consigliere può votare un solo nome, indice 

la votazione a scrutinio segreto. 

OMISSIS 

Conclusa la votazione, il Presidente ne comunica l’esito:        
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VOTANTI 28 

SCHEDE VALIDE 27 

SCHEDE BIANCHE 1 

SCHEDE NULLE / 

Hanno ricevuto voti: 

Tiberi Oriano 13 

Brandoni Giuliano 7 

Donati Sandro 6 

Il Presidente proclama eletti componenti della Commissione per la Vigilanza della 

Biblioteca del Consiglio regionale i consiglieri Oriano Tiberi, Giuliano Brandoni e 

Sandro Donati. 

Il Presidente dichiara chiusi i lavori alle ore 13,30. 

IL PRESIDENTE DEL CONSIGLIO 

Raffale Bucciarelli 

I CONSIGLIERI SEGRETARI 

Michele Altòmeni 

Guido Castelli 
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